Fitch afirma calificaciones de Quálitas México y Quálitas Controladora

Quálitas Controladora, S.A.B. de C.V. ("Quálitas", "la compañía" o "el grupo") (BMV: Q*), informa a sus accionistas y al público en general que Fitch Ratings afirmó las calificaciones internacional y nacional de fortaleza financiera de aseguradora (FFA) de 'BBB' y 'AAA (mex)', respectivamente, a Quálitas Compañía de Seguros S.A. de C.V. (Quálitas México). También afirmó la calificación internacional de riesgo emisor (IDR; issuer default ratings) de largo plazo en moneda local en 'BBB-' y la calificación nacional de largo plazo en 'AAA (mex)' a Quálitas Controladora S.A.B. de C.V. (Quálitas Grupo). La perspectiva de las calificaciones es "estable".

Para mayor detalle consultar el siguiente comunicado de Fitch:

https://www.fitchratings.com/research/es/insurance/fitch-affirms-qualitas-mexicos-qualitas-grupos-ratings-19-12-2023

Acerca de Quálitas

Quálitas Controladora (Q) es la compañía con mayor participación de mercado en seguro automotriz en México y cuenta con presencia en El Salvador, Costa Rica, Estados Unidos y Perú. Su modelo de negocios, con más de 25 años de experiencia en el segmento de autos, le ha permitido ofrecer un servicio de primera calidad bajo la red de cobertura más grande de México. Quálitas cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "Q" (Bloomberg: Q*:MM)

Contactos Relación con Inversionistas

 Santiago Monroy
 Andrea González
 Raquel Leetoy

 smonroy@qualitas.com.mx
 angonzalez@qualitas.com.mx
 rleetoy@qualitas.com.mx

 t: +52 (55) 1555 6056
 t: +52 (55) 1555 6316
 t: +52 (55) 1555 6313

